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>> Българският Парламент ще продължи инициатива на USAID 
 
     На 23 февруари на церемония в сградата на Народното събрание председателят на 
Народното събрание Георги Пирински и посланик Джон Байърли отбелязаха приключването на 
програмата на USAID „Студенти на стаж към парламента”. Успешно преминалите през 
програмата студенти получиха сертификати. 
 
     В продължение на шест години 220 студенти помагаха за изготвянето на закони в рамките на 
програмата, която стартира с финансиране от USAID. 85% от участниците са студенти по право, 
а останалите – по международни отношения и политология. Георги Пирински отбеляза, че 
независимите и обективни проучвания, разработени от стажантите, са били много полезни за 
депутатите при подготовката на законите. 
 
     Студентите направиха проучвания по над 100 теми по време на мандата на три български 
парламента. Програмата е успешен модел на гражданско участие в законодателния процес и на 
използване на интелигентността на младите хора в законотворчеството. Парламентът ще 
продължи да финансира програмата и ще я институционализира в рамките на новосъздадения 
си изследователски отдел. Посланик Байърли изтъкна, че „програмата е поредното 
доказателство за успешното българо-американско партньорство, което има реални резултати и 
положително въздействие върху бъдещето на България.”  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Председателят на Парламента Георги Пирински и посланик Байърли връчват 
сертификат на участник в успешната програма „Студенти на стаж към 
парламента”.  
Още снимки можете да намерите на www.parliament.bg – Галерия – Срещи 

 
 
 
>> Автентична България набира скорост 
      
    Туристическите оператори, получили марката за качество Автентична България, се обединиха 
в асоциация, чиято цел е да популяризира интересите им и да поддържа високи стандарти сред 
членовете. Инициативата Автентична България се подкрепя от USAID и поощрява качествения 
туризъм. Учредителното събрание на Автентична България се състоя на 8 януари. Приети бяха 
вътрешните разпоредби на новата организация, избран беше и управителен съвет. 
Междувременно в края на януари излезе от печат пътеводителят „Автентична България” на 
български, английски и немски език. В него са включени описания на всички хотели и къщи за 
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гости в България, получили марката за качество Автентична България след независим процес на 
оценяване. Всички тези туристически обекти предлагат на гостите гостоприемство, изискан 
интериор, отлична местна храна, красива архитектура и околна среда, както и възможност да се 
срещнат с местните хора и да „преживеят” България 
по един по-специален начин. 

      
    Марката за качество Автентична България бе 
представена в началото на февруари на 
специализираното международно изложение за 
алтернативен туризъм, Reisepavillon, в Хановер, 
Германия. То събра над 300 участници от 30 
държави и привлече над 18 000 посетители. 

    По време на изложението инициативата получи 
възможност да се  представи пред широка публика 
от специализираната туристическа индустрия и да 
обмени информация с потребители, други 
туроператори и медиите. Установени бяха контакти 
с организации от Източна Европа в областта на 
устойчивия туризъм, което отваря възможности за 
разработването на съвместни проекти.  

Част от подредбата на щанда на Автентична 
България на изложението в Хановер 

 
>> Националният институт на правосъдието започва да провежда обучения на 
местно ниво 

     На 7 февруари Националният институт на правосъдието (НИП) направи важна стъпка напред 
към разширяването и усъвършенстването на обучението на служителите в съдебната система. 
Стартирана бе пилотна програма за финансиране на регионални обучения, спонсорирана от 
Инициативата за укрепване на съдебната система (ИУСС) на USAID. НИП събра 46 съдии и 
съдебни служители от 26 районни и окръжни съдилища от различни части на страната, за да ги 
запознае с новата програма. В рамките на новата програма НИП ще подпомага съдилищата да 
организират обучения в отговор на местните нужди, което ще гарантира, че всеки съд получава 
най-подходящото обучение. Програмата за финансиране на регионални обучения е свързана с 
програмата за обучение на съдии-кореспонденти на НИП, по която всеки окръжен съд определя 
съдия, който ще отговаря за координирането на обучения между съда и НИП и за 
организирането и провеждането на  регионални квалификационни програми. 

    За да участва в Програмата за финансиране на регионални обучения за 2007, всеки съд 
трябва да организира поне едно обучение по приоритетен проблем като организирана 
престъпност, изпиране на пари, право на интелектуалната собственост и трафик на хора. 

    Новата програма на НИП наследява предишната програма, успешно изпълнявана от ИУСС и 
НИП. Съдилищата работиха с университети, неправителствени организации и държавни 
институции за организиране на обучения по специфични теми. Екипът на ИУСС възприе 
практиката да прехвърля и институционализира успешни програми към НИП. В съответствие с 
новата практика екипът на НИП бе обучен да управлява новата програма.  

 


